



**Администрация
Бедярышского сельского поселения
Катав-Ивановского муниципального района
Челябинской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

« 06 » ноября 2019 г.

№ 17

О прогнозе социально-экономического развития Бедярышского сельского поселения на долгосрочный период до 2035 года

В соответствии со ст. 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Администрация Бедярышского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Одобрить прилагаемый прогноз социально-экономического развития Бедярышского сельского поселения на долгосрочный период до 2035 года.
2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Администрации Катав-Ивановского муниципального района.

Глава Бедярышского сельского поселения



Н.Г. Шаюкова

ПРОГНОЗ

социально-экономического развития Бедряшского сельского поселения
на долгосрочный период до 2035 года

Оценка достигнутого уровня социально-экономического развития
Бедряшского сельского поселения

Социально-экономическая ситуация в Бедряшского сельском поселении по
итогам 2018 года:

- среднегодовая численность населения -- 82 человека;
- численность безработных граждан – 4 человека;
- количество предприятий торговли – 1 единица;
- обеспеченность населения площадью торговых объектов – 189,9 кв.метр/тыс.чел.
- общая кадастровая стоимость строений, помещений и сооружений, по которым предъявлен налог к уплате – 19 690 тыс.руб;
- кадастровая стоимость земельных участков сельского поселения по физическим и юридическим лицам – 9 559 тыс.руб.

Варианты внутренних условий и характеристик
социально-экономического развития Бедряшского сельского поселения
на долгосрочный период до 2035 года

Долгосрочный прогноз разработан в трех вариантах: пессимистичном, базовом
и оптимистичном.

Основные показатели долгосрочного прогноза разработаны на основе:

основных показателей прогноза социально-экономического развития
Бедряшского сельского поселения на 2020-2024 годы;

отчет Территориального органа Федеральной службы государственной
статистики по Челябинской области о социально-экономическом развитии Катав-
Ивановского муниципального района;

Пессимистичный вариант долгосрочного прогноза разработан на основе консервативных оценок темпов экономического роста с учетом возможности ухудшения внешнеэкономических условий.

Базовый вариант долгосрочного прогноза характеризует основные тенденции и параметры развития экономики в условиях консервативного изменения внешних условий.

Оптимистичный вариант основан на более благоприятном сочетании внешних и внутренних факторов, предполагает умеренный экономический рост за счет повышения инвестиционной активности, повышение качества жизни и человеческого капитала.

Оценка факторов и ограничений экономического роста Бедярышского поселения на долгосрочный период

Прогноз социально-экономического развития Бедярышского сельского поселения на долгосрочный период до 2035 года (далее именуется — Прогноз) разработан на основе следующих документов:

Бюджетный кодекс Российской Федерации;

Решение Совета Депутатов Бедярышского поселения Катав-Ивановского муниципального района Челябинской области от 11.12.2017г. №53 «Об утверждении Положения «О стратегическом планировании в Бедярышском сельском поселении»;

постановление Администрации Бедярышского сельского поселения Катав-Ивановского муниципального района Челябинской области от 12.12.2017г. № 25 «О порядке разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Бедярышского сельского поселения на долгосрочный период»;

распоряжение Администрации Бедярышского сельского поселения от 22.08.2019г. №30-р «О разработке прогноза социально-экономического развития Бедярышского сельского поселения на долгосрочный период до 2035 года».

Долгосрочный прогноз является основой для разработки бюджетного прогноза Бедярышского сельского поселения на долгосрочный период.

Тенденции социально-экономического развития Бедярышского сельского поселения в январе-июне 2019 года:

- количество прибывших на территорию сельского поселения — 2 человека;
- количество выбывших с территории сельского поселения — 5 человек;
- миграционная убыль населения на территории сельского поселения — 3 человека;
- родился 1 человек, умерло 3 человека (естественная убыль населения 2 чел.);
- численность безработных на 01.10.2019г. — 2 человек;
- поступление налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета увеличилось — на 20% по сравнению с уровнем на 01.10.2018г.

